

EDITAL N.º 162/2023-PROG/UEMA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 117/2023-PROG/UEMA DE PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO DESTINADO A CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DA UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão, visando atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, com fundamento na Lei Estadual n.º 6.915, de 11 de abril de 1997, alterada pela Lei Estadual n.º 10.094, de 3 de junho de 2014 e Medida Provisória n.º 298 de 11 de setembro de 2019, na Resolução n.º 1443/2020 - CEPE/UEMA, e na Portaria n.º 448/2023-GR/UEMA, torna público para conhecimento dos interessados, a retificação do Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação de professor substituto para a **Uema Campus São João dos Patos** que será de acordo com este edital.

Ficam mantidos os demais itens dos Editais.

Onde se lê:

APÊNDICE A

REQUISITOS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR
SUBSTITUTO DA UEMA CAMPUS SÃO JOÃO DOS PATOS, OBJETO DO EDITAL N.º
117/2023-PROG/UEMA

CURSO	ÁREA/ SUBÁREA	CLASSE	REQUISITOS MÍNIMOS	N.º DE VAGAS			REGIME DE TRABALHO	PRAZO DE CONTRATO
				U	E1	E2		
Educação Física	Educação/ Didático Pedagógica da Educação Física	Substituto	Graduação em Educação Física ou Pedagogia ou Filosofia, com Especialização em Língua Brasileira de Sinais: Libras.	1	--	--	20h	12 meses

APÊNDICE B

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO
DA UEMA CAMPUS SÃO JOÃO DOS PATOS, OBJETO DO EDITAL N.º 117/2023-PROG/UEMA

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	RESULTADO DA ANÁLISE DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE RECURSO	PERÍODO DE RESPOSTA
28 de fevereiro a 8 de março de 2023	15 de março de 2023, no horário a partir das 12h, no requerimento de inscrição do candidato	1º dia após a publicação	Até dois dias após o prazo de recurso

Leia-se:

APÊNDICE A

**REQUISITOS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR
SUBSTITUTO DA UEMA CAMPUS SÃO JOÃO DOS PATOS, OBJETO DO EDITAL N.º
117/2023-PROG/UEMA**

CURSO	ÁREA/ SUBÁREA	CLASSE	REQUISITOS MÍNIMOS	N.º DE VAGAS			REGIME DE TRABALHO	PRAZO DE CONTRATO
				U	E1	E2		
Educação Física	Educação/ Didático Pedagógica da Educação Física	Substituto	Graduação em Educação Física ou Pedagogia ou Filosofia ou outra Licenciatura, com Especialização em Língua Brasileira de Sinais: Libras.	1	--	--	20h	12 meses

APÊNDICE B

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO
DA UEMA CAMPUS SÃO JOÃO DOS PATOS, OBJETO DO EDITAL N.º 117/2023-PROG/UEMA**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	RESULTADO DA ANÁLISE DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE RECURSO	PERÍODO DE RESPOSTA
28 de fevereiro a 12 de março de 2023	16 de março de 2023, no horário a partir das 12h, no requerimento de inscrição do candidato	1º dia após a publicação	Até dois dias após o prazo de recurso

São Luís - MA, 10 de março de 2023.

Profa. Dra. Monica Piccolo Almeida Chaves
Pró-Reitora de Graduação